
Опрос (анкетирование) обучающихся «Мониторинг удовлетворенности обучающимися отдельными дисциплинами»  

 

ПРОТОКОЛ 

анкетирования обучающихся направления 19.03.03 Продукты питания животного происхождения 

 

 

В анкетировании приняли участие 108 обучающихся, из них наибольшее количество обучающихся оценили дисциплины: Безопасность жизнеде-

ятельности, Технология переработки нетрадиционного сырья животного происхождения, Общая физическая подготовка, Организация производства в 

мясной отрасли, Технология мяса и мясных продуктов, Безотходные технологии переработки продуктов животноводства 

Критерии оценивания по 5-балльной шкале, где   

5 – очень высокий уровень… 1 – крайне низкий уровень критерия. 

 

№ 

п\

п 

Вопросы студентам ак-

кредитуемой програм-

мы 

Ответы 

Наименование дисциплины 

Безопасность 

жизнедея-

тельности 

 

Технология 

переработки 

нетрадици-

онного сы-

рья живот-

ного проис-

хождения 

Общая физи-

ческая подго-

товка 

 

Организация 

производ-

ства в мяс-

ной отрасли  

Технология 

мяса и мяс-

ных продук-

тов  

 

Безотходные 

технологии 

переработки 

продуктов 

животно-

водства  

Результаты анкетирования, % 

1.  Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям выделяе-

мый объем времени, от-

веденный на лекционные 

занятия 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь ответить 

      

      

      

70 100 14,3 16,4 14,3 100 

30  85,7 83,3 85,7  

      

2.  Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям выделяе-

мый объем времени, от-

веденный на практиче-

ские занятия 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь ответить 

      

      

      

20 57,2  33,3 28,6 40 

80 42,8 100 66,4 71,4 60 

      



3.  Получили ли Вы актуаль-

ную информацию, значи-

мую для личностного ро-

ста/ профессиональной 

деятельности/ дальнейше-

го обучения и др. 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь ответить 

      

      

      

70 57,2 14,3  14,3 40 

30 42,8 85,7 100 85,7 60 

      

4.  Получили ли Вы практи-

ческие навыки: навыки 

работы с оборудованием/ 

умение проводить необ-

ходимые расчеты/ обра-

батывать полученную 

информацию и др. 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь ответить 

      

      

40 57,2 28,6 16,4 28,6 80 

60 42,8 71,4 83,3 71,4 20 

      

      

5.  Получили ли Вы резуль-

тат обучения в виде по-

лезных компетенций: ве-

дение дискуссий/ работа в 

команде/ владение науч-

ными терминами, мето-

диками и др.  

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь ответить 

      

      

      

30 57,2 28,6 16,4 42,8 60 

70 42,8 71,4 83,3 57,2 40 

      

6.  Каково качество сопро-

вождения самостоятель-

ной работы обучающих-

ся, наличие методических 

материалов и рекоменда-

ций? 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь ответить 

      

      

      

50 71,4 28,6 16,4 57,2 40 

50 28,6 71,4 83,3 42,8 60 

      

 


